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本号の主な内容
●中小企業等事業再構築促進事業について
●会員ひろば 
　　「Hair Relaxation REGOLITH」を訪問しました
●健康ワンポイントアドバイス
　　「自殺者数の変遷と対策」　山下正寛 氏
●税務署より
　　「申告期限・納付期限の延長についてのお知らせ」
●青年部コーナー
越後妻有里山寿司研究会

会員数：1,226事業所

〒948-0088　新潟県十日町市駅通り17番地
 TEL（025）757-5111　FAX（025）752-6044
E-mail  info@tokamachi-cci.or.jp
URL  http://www.tokamachi-cci.or.jp

十日町商工会議所

　地域から地域へ7日間のリレーで花火を打ち上げ
るプロジェクトです。
　市民・地域をつなぎ、「十日町を元気にしていく
虹の架け橋になろう」という思いから「虹花火：に
じはなび」を２月14日㈰～２月20日㈯の期間に十日
町の９地域・11カ所にて打ち上げを行いました。本
事業につきましては大変多くの皆様からのご支援や
ご協力を頂きまして大変ありがとうございました。

十日町を元気に！　子ども達を笑顔に!!
十日町商工会議所青年部　つなぐ花火プロジェクト
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十日町市高田町6丁目750番地
TEL 025-752-5559
FAX 025-757-5477

お車の見積りは
ビジネスリースをお薦めします
お車の見積りは
ビジネスリースをお薦めします

事業主の
皆さま

お問い合わせは

☎０２５－７６１－７５９２
桑原社会保険労務士事務所まで

　条件は、雇用保険加入・未加入問わず休業補償を受けずに休業中の方が対象です。すでに退職
されて、失業手当などを受給中の方も、退職前の休業中の休業補償を受けずに他を探すために退
職された方等も対象となります。（すでに職場に復帰したが休業補償を受けなかった期間がある方
も対象になります）
　申請は、休業補償を受けていない個人労働者の方です。（正社員・パート・アルバイト問わず）
休業補償を全く支払わなかった、あるいは正社員には休業補償したが、パート・アルバイトには
支払わなかった会社様も申請ができます。（状況によっては、条件付きになる場合あり）

【新型コロナウイルス感染症対応  休業支援金・給付金申請が始まっています。】

雇用調整助成金も支給申請の方法が３パターンから
選べるようになりました。受給金額が大きく違って
くるケースが見受けられます。次回申請から申請パ
ターンを変更することも可能ですので引き続き申請
される事業主様は細かく精査後に御申請ください。

勤務先から休業補償をもらわず休業中の方、
　　　　　　　　休業補償をもらわず退職した方へ
勤務先から休業補償をもらわず休業中の方、
　　　　　　　　休業補償をもらわず退職した方へ

パートも！アルバイトも！

最　低　賃　金 時　間　額 効力発生日

新潟県最低賃金
（新潟県で働くすべての労働者に適用されます！） ８３１円 令和２年10月１日

新潟県電子部品・デバイス・電子回路、電気機械器具、
情報通信機械器具製造業最低賃金 ９１０円 令和２年12月30日

新潟県各種商品小売業最低賃金
引き続き

８４２円 令和元年12月31日

新潟県自動車（新車）、自動車部品・付属品小売業最低
賃金 ９２０円 令和２年12月18日

新潟県の最低賃金が改正されました！

新潟県内で飲食店を営むみなさまへ
　食事券の利用期限の延長に伴い、新潟県Go To Eatキャンペーン食事券の取扱店登
録の申込みを再開します。

受付期間：令和３年２月15日㈪～令和３年４月16日㈮
　取扱店登録申込書・販売促進データは右のQRコード・URLから
ダウンロードしてお使いください。

https://niigata-gte.com/
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cnt.meti.go.jp/form/pub/keieisien02/saikouchiku

２ページ目のマーカー部分を挿入

～3月の金融個別相談会～
◦日本政策金融公庫
　日　時：３月２日㈫　午前10時30分～12時
　※自社からのオンライン相談も可能です。
　　詳しくは十日町商工会議所までお問い合わせください。
◦新潟県信用保証協会
　日　時：３月９日㈫　午前10時30分～12時

マル経資金
を利用しませんか
無担保・無保証人で

2,000万円まで融資
運転資金� ７年
設備資金� 10年 

年 利 率� 1.21％ 

※年利率は２月18日現在いずれも会場は当会議所です。相談をご希望の方は、事前に当会議所担当（☎757-5111）までご連絡ください。
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２ページ目のマーカー部分を挿入
※jGrants（電子申請システム）での申請受付を予定しています。GビズIDプライムの発行に２～３週間かかります
ので、補助金の申請をお考えの方はお早目のID取得をお勧めします。➡ https://www.jgrants-portal.go.jp/
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歳
の
時
、
結
婚
を
機
に
十
日
町
に
ユ

ー
タ
ー
ン
。
お
母
様
の
経
営
す
る
美

容
院
で
一
緒
に
働
い
て
い
ま
し
た
。

　

平
成
25
年
、
30
歳
の
時
に
母
親
か

ら
事
業
を
引
き
継
ぐ
こ
と
に
な
り
名

称
を
ハ
ナ
美
容
室
か
ら
「
ヘ
ア
ー
リ

ラ
ク
ゼ
ー
シ
ョ
ン 
レ
ゴ
リ
ス
」と
改

称
し
、昨
年
７
年
目
を
迎
え
ま
し
た
。

 

店
内
は
白
を
基
調
と
し
て
と
て
も

明
る
く
、
置
か
れ
て
い
る
小
物
類
や

化
粧
品
、
イ
ン
テ
リ
ア
も
お
洒
落
で

最
近
の
大
雪
も
忘
れ
さ
せ
て
く
れ
る

よ
う
な
空
間
で
し
た
。

　

今
年
の
１
月
に
は
ひ
と
部
屋
増
築

し
た
事
で
、
大
き
い
部
屋
に
３
名
、

小
さ
い
部
屋
に
２
名
の
合
計
５
名
の

お
客
様
を
迎
え
る
こ
と
が
で
き
る
よ

う
に
な
り
ま
し
た
。
今
は
コ
ロ
ナ
禍

で
も
あ
り
、
密
に
な
ら
な
い
よ
う
工

夫
し
て
営
業
し
て
い
る
そ
う
で
す
。

　

予
約
い
た
だ
い
て
も
来
店
日
時
を

変
更
し
て
い
た
だ
く
こ
と
が
あ
る
た

め
「
お
客
様
に
は
ご
理
解
い
た
だ
い

て
い
ま
す
。
と
て
も
あ
り
が
た
い
で

す
」
と
、
話
し
て
下
さ
い
ま
し
た
。

　

ス
タ
ッ
フ
は
小
海
さ
ん
の
他
に
４

名
で
、
お
母
様
も
一
緒
に
働
い
て
い

ま
す
。

　

着
付
け
も
で
き
る
の
で
、
春
の
入

学
式
や
卒
業
式
に
着
物
を
着
て
み
て

は
い
か
が
で
し
ょ
う
。

　

小
海
さ
ん
に
は
モ
ッ
ト
ー
と
し
て

い
る
事
が
あ
る
そ
う
で
す
。

　

そ
れ
は
、「
シ
ャ
ン
プ
ー
を
大
事

に
し
て
い
る
こ
と
」
だ
そ
う
で
す
。

「
髪
を
切
り
、
カ
ラ
ー
を
し
て
綺
麗

に
な
っ
て
た
だ
帰
っ
て
い
た
だ
く
だ

け
で
な
く
、
せ
っ
か
く
お
店
を
利
用

し
て
い
た
だ
い
た
の
で
、
髪
や
頭
皮

も
元
気
に
さ
せ
て
、
身
体
も
リ
ラ
ッ

ク
ス
し
て
帰
っ
て
い
た
だ
き
た
い
の

で
事
業
所
名
に
も
リ
ラ
ク
ゼ
ー
シ
ョ

ン
と
い
れ
ま
し
た
」
と
、
話
し
て
下

さ
い
ま
し
た
。

　

８
年
目
を
迎
え
る
事
に
つ
い
て
は

「
母
が
築
き
上
げ
た
土
台
が
あ
る
の

で
こ
こ
ま
で
こ
れ
た
の
だ
と
思
い
ま

す
。
一
か
ら
始
め
て
い
た
ら
違
っ
た

と
思
い
ま
す
」
と
話
し
、
お
母
様
に

対
す
る
感
謝
の
思
い
を
口
に
さ
れ
て

い
ま
し
た
。

　

今
後
に
つ
い
て
は
「
増
築
も
し
た

の
で
来
て
い
た
だ
い
て
い
る
お
客
様

を
大
事
に
す
る
事
と
新
規
の
お
客
様

に
来
て
い
た
だ
け
る
よ
う
に
努
力
す

る
事
、
そ
し
て
髪
の
悩
み
を
お
持
ち

の
方
の
手
助
け
が
で
き
る
よ
う
に
こ

れ
か
ら
も
い
ろ
い
ろ
勉
強
し
て
い
き

た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
」
と
、
熱
く

語
っ
て
下
さ
い
ま
し
た
。

　

定
休
日
に
も
拘
わ
ら
ず
取
材
に
ご

協
力
い
た
だ
き
大
変
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
是
非
利
用
さ
せ
て
い

た
だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

�

（
振
興
委
員　

樋
口
）

☎025-757-2058
有限会社 サクセスプラン
（初回相談無料）

見直しませんか？
「退職金制度」「退職金制度」

コロナ禍　緊急事態宣言

「退職金制度」

住　　所：十日町市下条2丁目230-5
電　　話：025-755-2304
F A X：025-755-5126
営業時間：平日　　　　8：30～19：00
　　　　　日曜、祝日　8：30～18：00
定 休 日：毎月曜日、第1火曜日、第3日曜日

●臨床心理士こころの相談会
　日　時：３月１２日㈮　午後１時～３時
　会　場：十日町保健センター (十日町市役所となり)
　問合せ：健康づくり推進課　成人保健係
　　　　　（☎025-757-9764）

1人で悩まずにご相談ください。
職場の人間関係、不眠、気分の落ちこみ等で悩んでいる…

予約制
（2日前までに）

無料

Hair Relaxation REGOLITH
予約制

　

今
月
は
、
美
容
室
「
ヘ
ア
ー
リ
ラ

ク
ゼ
ー
シ
ョ
ン 

レ
ゴ
リ
ス
」
の
代

表
を
務
め
る
小
海
旬
さ
ん
に
お
話
を

伺
い
ま
し
た
。

　

小
海
さ
ん
は
新
潟
の
美
容
専
門
学

校
を
卒
業
さ
れ
た
後
、
東
京
南
青
山

に
あ
る
美
容
室
で
５
年
程
働
き
、
25

代表の小海 旬さんスタイリングルーム

シャンプールーム
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緊
急
事
態
宣
言
も
発
出
さ
れ

て
い
る
コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
、

ス
ト
レ
ス
が
増
え
た
方
も
多
い

の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
過

剰
な
ス
ト
レ
ス
は
、
睡
眠
障
害

や
作
業
能
率
の
低
下
等
様
々
な

悪
影
響
を
及
ぼ

し
ま
す
。

　
ご
自
宅
で
で

き
る
ス
ト
レ
ス

対
策
の
1
つ
と

し
て
リ
フ
レ
ッ

シ
ュ
を
心
が
け

る
こ
と
も
効
果

的
で
す
。
ラ
ジ

オ
体
操
や
ス
ト

レ
ッ
チ
な
ど
の

運
動
は
、
筋
肉

の
緊
張
を
緩
め

血
行
を
促
進
し
、
心
身
の
リ
フ

レ
ッ
シ
ュ
に
効
果
的
で
す
。
ま

た
、
十
分
な
睡
眠
を
と
る
こ
と

や
、
ぬ
る
め
の
お
湯
に
ゆ
っ
く

り
と
つ
か
る
、
腹
式
呼
吸
を
す

る
こ
と
な
ど
は
副
交
感
神
経
が

活
発
に
な
り
リ
ラ
ッ
ク
ス
効
果

も
期
待
で
き
ま
す
。

自
宅
で
で
き
る

　
　リ
フ
レ
ッ
シ
ュ

一
般
社
団
法
人

 

新
潟
県
労
働
衛
生
医
学
協
会

　
　 

保
健
師
　
源
氏
　
富
貴
子

十日町検診センターの
健康コラム

十日町検診センターの
健康コラム

50人未満の事業場の皆さん！
登録産業医・保健師が無料で対応します

十日町市本町2丁目226番地1　十日町市中魚沼郡医師会事務所内

①検診結果についての医師からの意見聴取
②健康相談・メンタル相談
③長時間労働者・高ストレス者に対する面接指導
④個別訪問による産業保健指導

皆さまの健康増進のおてつだいをします。

一般社団法人　新潟県労働衛生医学協会

十日町検診センター
〒948-0057  十日町市春日町2丁目113番地
 TEL（025）752-6196  FAX（025）757-4447
 http://www.niwell.or.jp

特定健診
特定保健
指導

がん検診
事業所
健診 人間ドック

山下メンタルクリニック　
山 下 正 寛 氏

健
康
ワ
ン
ポ
イ
ン
ト
ア
ド
バ
イ
ス

十
日
町
地
域
産
業
保
健
セ
ン
タ
ー
か
ら
の
「自殺者数の変遷と対策」

　

１
月
23
日
付
の
新
潟
日
報
に
よ
る

と
、
昨
年
の
自
殺
者
が
11
年
ぶ
り
に
増

加
に
転
じ
た
と
い
う
。

　

統
計
を
振
り
返
る
と
─

①
98
年

　

そ
れ
ま
で
20
年
も
の
間
、
年
間
２
万

人
台
の
自
殺
者
数
だ
っ
た
の
が
、
こ
の

年
、
突
然
前
年
よ
り
８
千
も
増
え
て

３
万
人
を
超
え
ま
す
。

　

原
因
は
山
一
証
券
、
拓
殖
銀
行
の
倒

産
な
ど
い
ろ
い
ろ
推
測
さ
れ
て
い
ま
す
。

②
98
年
～
11
年

　

98
年
の
自
殺
者
急
増
を
前
記
の
よ
う

に
説
明
す
る
に
し
て
も
、
問
題
は
そ
の

後
、
98
年
か
ら
11
年
ま
で
、
13
年
連
続

で
３
万
人
を
超
え
た
こ
と
、
こ
れ
を
ど

う
考
え
る
か
で
す
。

③
10
年
～
19
年

　

こ
の
10
年
は
画
期
的
な
期
間
で
し

た
。
こ
の
期
間
は
毎
年
前
年
の
自
殺
者

数
を
下
回
っ
て
、
12
年
に
は
つ
い
に

３
万
人
を
割
り
込
み
、
２
万
７
千
人
台

に
な
り
ま
し
た
。

　

そ
の
後
も
自
殺
者
は
毎
年
減
少
し
、

20
年
に
は
２
万
人
以
下
に
な
る
予
想
で

し
た
。

　

な
ぜ
、
こ
ん
な
期
間
が
あ
り
得
た
の

か
、
②
と
と
も
に
考
え
る
べ
き
こ
と
で

す
ね
。

④
20
年

　

昨
年
20
年
は
、
６
月
ま
で
は
前
年
を

下
回
る
ペ
ー
ス
だ
っ
た
の
で
す
が
、
７

月
か
ら
増
加
傾
向
に
転
じ
、
結
局
年
末

に
は
前
年
よ
り
７
５
０
人
増
え
、
２
万

人
を
割
る
夢
は
潰
え
ま
し
た
。

　

コ
ロ
ナ
が
ど
う
影
響
し
た
か
、
な
お

不
明
で
す
。

　

統
計
上
は
、
現
在
ま
で
①
→
④
の
よ

う
に
な
り
ま
す
。

　

さ
て
次
に
、
自
殺
の
原
因
は
何
か
と

い
う
と
─

　

警
察
庁
は
自
殺
の
原
因
を
、「
健
康

問
題
」「
経
済
・
生
活
問
題
」「
家
庭
問

題
」
…
な
ど
６
つ
と
、「
そ
の
他
」
の

７
つ
に
分
け
て
集
計
し
て
い
ま
す
。

　

そ
れ
に
よ
る
と
、
１
番
が
「
健
康
問

題
」
で
全
体
の
約
半
数
、次
が
「
経
済
・

生
活
問
題
」
で
全
体
の
１
／
６
に
な
り

ま
す
。

　

健
康
問
題
と
言
い
ま
す
が
、
実
は
う

つ
病
の
こ
と
で
、
う
つ
病
が
自
殺
の
大

き
な
原
因
と
い
う
と
、
何
か
納
得
し
そ

う
で
す
。
本
当
に
そ
う
で
し
ょ
う
か
？

　

イ
ス
ラ
ム
教
の
国
で
は
自
殺
者
が
極

端
に
少
な
い
と
言
い
ま
す
。

　

イ
ス
ラ
ム
教
で
は
誕
生
・
死
亡
は
ア

ッ
ラ
ー
の
業
で
人
為
が
介
し
て
は
な
ら

な
い
と
い
う
厳
し
い
戒
律
が
あ
る
か
ら

と
説
明
さ
れ
ま
す
。

　

じ
っ
と
考
え
る
と
、
こ
こ
に
自
殺
予

防
の
ヒ
ン
ト
が
あ
る
と
思
う
の
で
す
。

　
「
人
を
殺
す
」
つ
ま
り
「
殺
人
」、
こ

れ
は
ど
ん
な
時
代
、
ど
ん
な
社
会
で
も

罪
で
し
ょ
う
。
と
こ
ろ
で
、「
自
分
を

殺
す
」
つ
ま
り
「
自
殺
」
こ
れ
は
罪
か
、

と
い
う
こ
と
で
す
。

　

イ
ス
ラ
ム
教
で
は
厳
し
く
罪
だ
と
い

っ
て
い
る
の
で
す
。
こ
れ
が
自
殺
予
防

に
な
る
と
思
う
の
で
す
。

　

う
つ
病
者
の
心
理
が
「
う
つ
病
→
辛

い
→
死
に
た
い
→
自
殺
」
と
す
る
と
、

イ
ス
ラ
ム
教
で
は
「
死
に
た
い
」
か
ら

「
自
殺
」
の
間
に
は
ア
ッ
ラ
ー
と
い
う

大
き
な
壁
が
あ
り
、自
殺
に
至
ら
な
い
。

　

一
方
、
我
が
国
で
は
「
死
に
た
い
」

か
ら
「
自
殺
」
ま
で
の
距
離
は
曖
昧
で
、

身
近
な
人
の
自
殺
は
一
挙
に
そ
の
距
離

を
縮
め
る
。

　

つ
ま
り
、
う
つ
病
だ
か
ら
自
殺
す
る

の
で
は
な
く
、「
死
に
た
い
」
か
ら
「
自

殺
」
ま
で
の
距
離
が
な
い
か
ら
、
直
結

す
る
か
ら
自
殺
す
る
と
考
え
ら
れ
る
の

で
す
。

　

自
殺
す
る
合
理
的
理
由
な
ど
な
い
の

で
す
。
な
ら
ば
、
わ
が
国
の
自
殺
予
防

は
ど
う
す
る
か
。
筆
者
は
子
供
の
頃
か

ら
朝
な
夕
な
に
、

　
身
体
髪
膚
之
を
父
母
に
受
く

　
敢
え
て
毀
傷
せ
ざ
る
は
孝
の
始
め
な

　
り�

『
孝
経
』

と
斉
唱
さ
せ
た
ら
ど
う
か
と
思
う
の
で

す
が
。
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◎  転居又はご利用の金融機関を変更される場合は、申告期限まで（担

当）にご連絡ください。◎ 残高不足などの理由により、預貯金口座か

ら引落しできませんと、所得税は 3月１８日、消費税は 4月１日から延滞税がか

かります。 

 

 

 

  
◎ 申告書の提出後に、納付書等の送付によるお知らせはありません。  
◎ 現金納付する際は、納税に使用する納付書を税務署又は金融機関（ゆうちょ銀 

行を含む）の窓口で入手するか、ＱＲコードを利用したコンビニ納付により納税 

の期限までに納付してください。 

◎ 納税の期限までに納付されないと、４月16日から延滞税がかかります。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎ 転居等により申告書の提出先の税務署が変わった方又はご利用の金融機関を変

更される方は、納税の期限までに管理運営部門にご連絡ください。 

◎  残高不足などの理由により、預貯金口座から引落しできませんと、４月 16 日 

から延滞税がかかります。 
 
 

（令和２年分） 

《《申申告告期期限限・・納納付付期期限限のの延延長長ににつついいててののおお知知ららせせ》》  

確定申告提出期限・現金納付期限 
 

いいずずれれもも    ４４月月 1155 日日（（木木））  

 

～申告・納付期限の延長について～ 

今般、確定申告会場の混雑回避の徹底を図る観点から、「所得税及び復興特別所

得税」、個人事業者の「消費税及び地方消費税」、「贈与税」の申告期限・納付期限

が令和３年４月 15 日（木）まで延長されました。 

 これに伴い、「所得税及び復興特別所得税」と「消費税及び地方消費税」の振替

納税を利用されている方の振替日が延長されました。 

消消費費税税及及びび  
地地方方消消費費税税    

所所得得税税及及びび  

復復興興特特別別所所得得税税    贈贈与与税税    ・・    ・・    

振 替 日【振替納税の場合】 

所所得得税税及及びび  

復復興興特特別別所所得得税税    

消消費費税税及及びび  
地地方方消消費費税税    

振振替替日日のの２２～～３３日日前前ににはは、、預預貯貯金金口口座座のの残残高高ををおお確確かかめめくくだだささいい。。  
 

：：５５月月3311 日日（（月月））  

：５５月月2244 日日（（月月）） 
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役立つ統計
I N FORMAT I ON区分月 男 女 計 世 帯 数

12　　月 25,003 26,122 51,125 19,694
前年同月 25,430 26,617 52,047 19,666
 比（％） 98.3 98.1 98.2 100.1

区　　分 乗 車 人 員 降 車 人 員
12　　月 14,238 16,143

前 年 同 月 20,595 24,893
増　　　減 ▲ 6,357 ▲ 8,750

新　規　求　人　数 月 間 有 効 求 人 数 月 間 有 効 求 人 倍 率

合　 計
　

合　 計 全　 数 常　用
（パート含む）

常　用
（パート含む）

臨時・季節
（パート含む）

常　用
（パート含む）

臨時・季節
（パート含む）

12　　月 249 220 29 735 689 46 0.84 0.89
前 年 同 月 290 273 17 932 876 56 1.12 1.24
増減比（％） ▲ 14.1 ▲ 19.4 70.6 ▲ 21.1 ▲ 21.3 ▲ 17.9 ▲ 0.28 ▲ 0.35

●ハローワーク求人数� （単位：人）

●ほくほく線十日町駅乗降者数� （単位：人） ●建築確認申請状況� （単位：㎡）

●人　　口� （単位：人）

総　　　　　　数 工　　事　　種　　別
新　　築 増・改・移築

12　　月
件 数 延 面 積 件 数 延 面 積 件 数 延 面 積

0 0.00 0 0.00 0 0.00
前年同月 0 0.00 0 0.00 0 0
 比（％） − − − − − −

pp

1月

会
議
所
事
業
活
動
報
告

４
日
・
年
頭
の
訓
示

７
日
・
小
規
模
事
業
者
持
続
化
補
助

金 

個
別
相
談
会

８
日
・
き
も
の
部
会
常
任
委
員
会

12
日
・
新
潟
県
信
用
保
証
協
会
／
相

談
会

　
　

・
青
年
部　

１
月
役
員
会

13
日
・
年
末
調
整
相
談
会（
川
治
会
場
）

15
日
・
年
末
調
整
相
談
会（
下
条
会
場
）

20
日
・
十
日
町
市
観
光
交
流
課
・
十

日
町
雪
ま
つ
り
に
係
る
報
告

　
　

・
貿
易
関
係
証
明
業
務
担
当
者

研
修

21
日
・
日
本
商
工
会
議
所
常
議
員
会
・

議
員
総
会
（
オ
ン
ラ
イ
ン
）

　
　

・
貿
易
関
係
証
明
業
務
担
当
者

研
修

22
日
・
十
日
町
税
務
署
主
催　

確
定

申
告
等
研
修
会

25
日
・
小
規
模
事
業
者
持
続
化
補
助

金 
個
別
相
談
会

26
日
・
商
工
会
議
所
組
織
強
化
研
修
会

　
　

・
十
日
町
市
特
別
職
報
酬
等
審

議
会

　
　

・
Ｊ
Ｒ
東
日
本
信
濃
川
業
務
改

善
事
務
所
報
告
会

27
日
・
正
副
会
頭
会
議
・
常
議
員
会

28
日
・
第
45
回
十
日
町
き
も
の
ま
つ

り
第
１
回
企
画
委
員
会

29
日
・
労
務
リ
ス
ク
対
策
セ
ミ
ナ
ー

（
オ
ン
ラ
イ
ン
）

「ウィズコロナ時代の接客術セミナー」
開催しました

　当会議所多目的ホールにおいて、３８名の参加のもと開催し
ました。
　講師に松田美紀氏（Blooming place代表）をお招きして、
人と距離をとることが常態化する中でも、接客時間の短縮を

図りながら売上につなぐこ
とのできる接客術について
学びました。
　講師自身の大手下着メー
カー勤務時における長年の
販売経験に基づいた説明が
行われるなど、実践的なセ
ミナーとなりました。
　なお、セミナー当日は３
密対策を徹底して、消毒、
換気及び席の配置等受講者
の安全対策に配慮して開催
しました。
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青 年 部
コーナー

「
次
代
へ
、
つ
な
ぐ
」

雪
像
づ
く
り

　

ス
ノ
ー
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
プ
ロ
ジ

ェ
ク
ト
（
阿
部
正
太
郎
リ
ー
ダ
ー
／

タ
イ
セ
イ
自
動
車
㈱
）
が
中
心
と
な

っ
て
今
年
度
は
第
72
回
十
日
町
雪
ま

つ
り
は
中
止
と
な
り
ま
し
た
が
、
今

後
も
継
続
し
て
駅
前
イ
ベ
ン
ト
ひ
ろ

ば
の
運
営
を
し
て
い
く
た
め
に
今
年

は
雪
像
制
作
の
み
を
行
う
こ
と
と
な

り
ま
し
た
。
年
々
携
わ
っ
て
き
た
メ

ン
バ
ー
の
技
術
向
上
や
企
画
に
よ
り

素
晴
ら
し
い
雪
像
・
ひ
ろ
ば
に
仕
上

が
っ
て
き
て
お
り
、
そ
の
想
い
を
今

年
度
ス
ロ
ー
ガ
ン
に
掲
げ
る
「
次
代

へ
、
つ
な
ぐ
」
の
た
め
に
も
見
る
、

触
る
、
楽
し
む
こ
と
で
新
た
な
エ
ネ

ル
ギ
ー
を
生
み
出
し
引
き
継
い
で
い

く
こ
と
を
目
的
と
し
、
制
作
を
し
ま

し
た
。

　

雪
像
は
コ
ロ
ナ
禍
の
中
で
疫
病
退

散
を
祈
願
し
て
「
ア
マ
ビ
エ
」
等
を

㈲宮幸酒店 0120-39-2558
TEL025-752-2558

私たち自慢の地酒、
コンセイエ厳選のワイン、
鹿児島から仕入れてきた幻の焼酎。
おいしいお酒に出会うたび
お客様の笑顔が浮かびます。

み や　  こ う

十日町市昭和町 1丁目　営業時間 9:00～19:00

制
作
し
ま
し
た
。
今
年
は
制
作

期
間
が
短
い
中
で
の
雪
像
づ
く

り
と
な
り
ま
し
た
が
、
阿
部
リ

ー
ダ
ー
を
筆
頭
に
メ
ン
バ
ー
に

よ
る
創
意
と
工
夫
で
見
事
な
雪

像
を
造
り
上
げ
ま
し
た
。

　越後妻有里山寿司とは、全国商店街支援センター繁盛店作り実践コースや十日町物作り研究で勉強会を重ねる中で、参加店同
士がコラボする事で商売や地域の発展に繋げようと生まれた企画だそうです。昨年10月から妻有地方の新しい名物を研究してき
た十日町個店活性化勉強会（とおかまち逸品会・樋熊秀行会長）は、18日に３回目の勉強会を開き、今年開催予定の大地の芸術
祭に向けた「越後妻有里山寿司研究会」の活動をスタートさせました。勉強会では、サバス・ダイニングしみず・ごったく・モ
ダン食堂KICHIの４店舗がそれぞれ考案した完成品を持ち寄って、最終報告を発表しました。

　越後妻有里山寿司研究会では、３月からの売り出しに
向けて、市内はもちろん津南町も含めて参加を呼びかけ
て、大地の芸術祭までには50店舗の参加を目標としてい
ます。既に会員外から15店舗が賛同し参加することにな
り、まずは20店舗、３月10日からのスタートとなります。

●モダン食堂KICHI
「生ハム握り」「ピザ寿司」の他
「妻有ポークの角煮握り」「合
鴨スモークの握り」にも挑戦

大地の芸術祭「越後妻有里山寿司」の活動がスタートしました！

「越後妻有里山寿司研究会」に賛同され、
参加を希望される方は下記までご連絡ください。

越後妻有里山寿司研究会（サバス）　☎025-750-1248

●
ダ
イ
ニ
ン
グ
し
み
ず「
手
巻
き
寿
司
」

　

低
温
調
理
し
た
妻
有
ポ
ー
ク
や
マ
グ

　

ロ
、
山
菜
な
ど
季
節
の
食
材
を
使
用

●
ご
っ
た
く
「
里
山
手
鞠
寿
司
」

　

十
日
町
の
農
産
品
を
使
用
、「
生
春

巻
き
寿
司
」
は
若
い
人
で
も
気
軽
に

食
べ
ら
れ
る

●
サ
バ
ス
「
ピ
ザ
ち
ら
し
」

　

妻
有
ポ
ー
ク
や
地
元
の
キ
ノ
コ
等
を

使
用
し
た
イ
タ
リ
ア
ン
寿
司
を
メ
イ

ン
に
考
案


